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В опросе приняло участие 101 респондент. Общий уровень удовлетворенности 
составляет 92.08%. 

1. Оцените общую организацию цикла 

Удовлетворен вполне Удовлетворен не вполне 

93 8 

2. Оцените удобство расписания цикла 

Удовлетворен вполне Удовлетворен не вполне 

89 7 

3. Удовлетворены ли вы профессиональным уровнем работы преподавателей 

Больше удовлетворены, чем 
неудовлетворены 

Да, 
удовлетворен 

Не полностью 
удовлетворен 

Не 
удовлетворен 

8 89 3 1 

4. Удовлетворены ли вы материально-техническим оснащением баз 

Больше удовлетворены, чем 
неудовлетворены 

Да, 
удовлетворен 

Не полностью 
удовлетворен 

11 81 6 

7. По какой форме вы обучались 

Дистанционная Очная Очно-заочная 

14 85 2 

Уровень удовлетворенности слушателей ДО 

В опросе приняло участие 14 слушателей дистанционной формы. 

Удовлетворен вполне Удовлетворен не вполне 

14 0 

Уровень удовлетворенности слушателей дистанционной формы составляет 100%. 


